


C mex nop, Kak cyuwiecmeyem
MUpo3oanve,

Takozo nem, Kmo 0 He HYHCOAICA 8
3HAHbe.

Kakoit mol He 603bmem A3bIK U 6€K,-
Bcezoa cmpemunca k 3Hanvio
YeJ106¢CK...

Pyoaku



[IpoOiema:

* Kak OT KyCKa JIEHTHI

I *B 2/3 MeTpa oTpe3aTh

* TI0JIMETpA ,

* HC II0JIb3YSCh JIJMHECHUKOM !















[MTAMNPYC PAVHAA -
OPEBHEETVIMETCKU MATEMATUYECKUI
TEKCT, MEPEMMNCAHHbBIV OKOJ10

1650 I'. 4O H.3.MMCUOM AXMECOM.

3agava.

Pasgoenutb /7 xneboB Ha
8 yernoBek.




3AINAYA 13 MAMNUPYCA PAVHOA

Kaxxgomy 4YernoBeky
OOCTaHeTCcAa Mno

/7/8=1/2 +1/4 +1/8
oaHoro xneba.







TPUECHC

CCKCTAHC

oec

CeCKYHIMA



Acc = 12 ynyuam = 327 2




B /lpeenem Kumae
npU HANUCAHUU 8MECHIO YEePHIbl UCNONb306AIU HOYKY

Hnouttysl 3anucviganu max

1 (uenas)
1 _
13 = 1
3

/Ipoou na Pycu nazvieanu JOJISAMU

_ Ilepsévim OpooHyIo uepmy 66es1 UMAIbAHCKUN
yuenwii ODHOOHAYYM










PacLy CJ10BO:

1.Cpean npodeii BbI0EepUTE HENPABUJIBHYIO:
5 O iNGEEIES
7710710’ 20

2.Bb10epuTe HAaMMeEHbIIee YU CJIO0:

d

3. Typucr npouiej — HaAMEYE€HHOI'0
nyTH.CKOJBbKO KM OH IPOIeJI, eCJIU
BeCh yTh cocraBisieTr 30 km?

S .S
o 4



PacLu! 1 CITOBO:

7 1 4
48—+ 5.Pemmnte ypaBuenue: X +— =
8 D

4

6.BuTH pacuucTUII OT CHEera _ JO0POKKH, a

1 )

Cepexka Ha — MeHbIle.Kakylo 4acThb 10pPOKKH

)
pacuncrui Cepeika? 11 6 4
do X -1
19 19 19
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HHuoghanm(3 6.1.3.)

“IlocpeacrBoM
YPaBHEHUH, TEOPEM

OH yUMYy BCAKHX
paspelnu npoojem:

U 3acyxy npeackasbiBaJl,
JIUBHM-

IloucTHHE €ro NMO3HAHbA
AUBHBL.”

_ £ s b s s, . _



@

Ha namaTHuKe Anod aHTy HanucaHo: «Mpoxoxui!
MNoa CMM NaMATHUKOM NOKOUTCA npax Anod aHTa,
ymepLiero B ctapocTu. LUecTyio 4acCcTb €ro XMU3HHU
3aHANO AETCTBO, ABEHAALATYIO- OTPOUYECTBO,
ceAbMyl0- OHOCTb, 3aT€M NPOTEKNAA NONIOBUHA €r0
XM3HU, NOC/Ie Yero OH XeHuncAa. Yepes natb nety
HEro POAUNCA CblH, a KOTAA CbIHY MUHYNO YeTbipe
roaa, Avod aHt ckoHuanca. CKAXNU, CKOJ1b KUX
NET OH YMEP?







Tpoe xorsaT Kynurth aoM 3a 2400 aquBpoB.
OHH YCII0BUIHMCh, YTO MEPBbLIN JACT
[10JIOBUHY, BTOPOH- OAHY TPE€Th, a4 TPETHUH-
OCTABIIYIOCH YaCTh. CKOJBbKO JeHer
3ANJIATUT KAKILIN?






“I10400HO TOMY KAK COJIHLIE
3aTMeBaeT CBOUM 0JIeCKOM 3Be3/bl,
TaK MyApel 3aTMeBaeT CJIaBy
APYIrux Jroaen, npeajarasa v
0COOEHHO peniasi HA HAPOAHbIX
COOpaHHsAX MAaTEeMATHYECKHE
3agaun’’.

bpaxmarynra.



3AAAYHA 3

[laBHbIM — OaBHO XWI - BbIN CTapuk,
KOTOPbIA yMUpas, OCTaBui1 CBOUM
Tpem cbiHOBbsM 19 BepbntogoB. OH
3aBellan crtapwemy CbiHy
NOSIOBUHY, CPEeOHEMY - YETBEPTYIO
YyacTb, a Mragliemy - nartyto. He
CYMEB HauUTu peLleHune
camMoCToATENbHO, bpaThs
obpaTunucb K mygpeLy.

MyapeL, nomor 6paTbsiM BbIMOMHUTb
BOJIIO OTLA.

Kak OpaTbs nogenunu HacnegcTso?




MYZPEL, JAJ1 COBET:

«Bo3bMunTe moero Bepbntoga n naute JOMOW.»

bpaTtbsi nerko pasgenunun 20 Bepbntogos
nononam, Ha 4 n Ha 5.

10+5+4=19

[1Ipn aToM oauH BepbOnog octancsd, ero
BEPHYNN MyOpeLy.



10 1 1/3 1 1/6
O M A

S 1/3 6 20
X b C

4 9/20 2 5/8 3
P K E

O1BeT: BXACKAPA




Toral Video Comvwrirs




Hudgazop
(6 6. 00 H.3.)




Y Iludaropa cnpocuau, CKOJIbKO Y
HEro Y4eHUKOB. “OX0THO CKaXKY ,-
orBeTHJI llndarop.- Ilos1oBuHa Moux
YYEHUKOB U3y4YaeT MPEeKPACHYIO
MATEMATHKY, YeTBEePTh MCCIeayeT
TAUHbI BEYHOH MPUPOAbI, CeAbMAasd
YacTh MOJIYA YIPAKHAECT CHJY 1yXa,
XpaHd B cepaue yuenue. /lodoaBhb enre K
HUM TpeX IHOmEeH.CKOJIbKO YYeHUKOB
Beay 1 K POKIACHUI0O BEYHOU UCTUHDBI?”



3agaya 8

Kyneu kynun komop 3a 36 pyonem.

[ToTOM OH ObIN BbIHYXAEH NpoaaThb ero 3a
7/12 ueHbl. CKONbKO pyoGnen oH noTepssn
npuv npopaxe?



PelLueHune

1) 1-7/12=5/12 ueHbl npuxoanTcs Ha
noTepsiHHble AeHbIU

2) 36:12-5 =15(py6)- noTepsan kKyneu




Ecau ovt 2 poounca my3vikanmonm,
A 0v1 cmpemunca

Ilepeoopoms wiymor mupa

C nomoubto cmpoiiHbIX 38)YK08.
Ecau ov1 2 poounca apxumekmopom,
A 061 cmpoun nwoam

He keapmupwt, a oomawinue ouazu.
A ooapun 0v1 ux

Ceemom, ueemom u muiUHOIU.

Ho nockoavky s nosm,

A xomen 01 makaice UéMKoO U ACHO
Toeopums na azwvike cnoe,

Kaxk mamemamuka

Tosopum na azvike uuces.

Jatiowm Komumak
K/I1lACCUK 88H2€DCK0l2 NO23UU



